

شاید معجزه‌های رخ دهد

جلالی: نیوزیلند انگلیسی ۳۰ سال پیش است

سؤال و جواب

حسین برزگر برای خبرنگار

مجید جلالی پیشکسوت و کارشناس فوتبال کشور با توجه به نحوه آماده‌سازی تیم ملی در راه جام جهانی شانس زیادی را برای صعود متصور نیست. او همین تیم نیوزیلند را که خیلی‌ها حریف آسانی می‌دانند کاملاً ناشناخته معرفی می‌کند.

جلالی اعتقاد دارد که برای رسیدن به نتیجه در بازی با اولین حریف تیم ملی در یادماد سه‌شنبه باید از بازیکنان تکنیکی و خلاق استفاده کرد.

زمان زیادی تا شروع اولین بازی تیم ملی کشورمان مقابل نیوزیلند در جام جهانی ۲۰۲۶ باقی نمانده است.

به نظر من نیوزیلند برای همه یک تیم ناشناخته است. آنها در بازی‌های تدارکاتی شان هم دیگران را سردرگم کردند. به طوری که در دو بازی قبلی شکست سنگینی را متحمل شده اما مقابل انگلستان بسیار بهتر بودند. به همین دلیل شکل بازی با این نوع تیم‌ها متفاوت است.

یعنی با چه شیوه‌ای باید بازی کنیم؟

از آنجا که اطلاعات و شناخت کاملی از حریف نداریم باید در ترکیب تیم‌مان از بازیکنانی خلاق و تکنیکی استفاده کنیم که در تقابل‌های یک در مقابل یک موفق هستند، به‌خصوص در بخش حمله که مهاجمان باید توانایی دربیول زدن مدافعان را داشته باشند. درواقع اصلاً نباید به دنبال بازی فیزیکی و درگیرانه باشیم، چرا که نوع فوتبال حریف فیزیکی بوده و دنبال بازی فیزیکی و در سطح بالای فوتبال ندارد. ما هم باید فشار را از روی بازیکنان برداریم تا با شرایط بهتری در زمین حاضر شوند.

فوتبال آنها را برگرفته از فوتبال انگلستان می‌دانند.

البته انگلیس ۳۰ سال پیش چون تیم فعلی انگلستان فوتبال فو تبال و آنها ارائه می‌دهند فاصله بسیار زیادی با فوتبال سنتی دارد. همان‌طور در نقرات اصلی این تیم هم می‌بینیم فقط تعداد انگشت‌شمار در لیگ برتر این کشور عضویت داشته و بقیه در سطوح پایین فوتبال آنجا هستند. یک مهاجم‌شان در شفیلد یونایتد بازی می‌کنند و بیشتر آنها هم در لیگ‌های دسته یک و دو هستند. شاید به همین دلیل شانس پیروزی ما مقابل این تیم زیاد است.

ما نمی‌توانیم بگوییم از گروه‌مان چند امتیاز می‌گیریم. اما از نظر فوتبالی ما مقابل نیوزیلند شانس پیروزی داشته و باید روی این بازی حساب ویژه‌ای باز کنیم. ما در جام ۲۰۱۴ مراکش را شکست دادیم.

دادیم که این از اتفاقات فوتبال بود. به همین دلیل اگر شرایط به شکل طبیعی در جریان باشد فقط در همین بازی شانس کسب امتیاز و پیروزی داریم. پس شانس زیادی برای صعود تیم ملی از گروهش قائل نیستید.

من امیدوارم که تیم ملی از گروهش صعود کند اما باید بپذیریم که مشکلات ما را اکثر تیم‌ها نداشتند. تیم ملی ما شرایطی را متحمل شده که بقیه نداشتند، آنها حتی بازی تدارکاتی مناسبی هم نداشتند.

من از نظر فوتبالی شانس زیادی برای تیم ملی متصور نیستم اما اگر بچه‌ها به سطح انگیزتی ذهنی برسند شاید معجزه رخ داده و صعود کنیم.

در غیر این صورت از نظر فنی نمی‌توان امیدواری زیادی داشت. برای رسیدن به آن سطح چه پیشنهادی دارید؟

همان‌طور که گفتم تیم ما شرایط نرمالی ندارد، مگر اینکه بچه‌ها تمام مسائل حاشیه‌ای را کنار گذاشته و به یک سطح انگیزتی بالایی برسند، مثل کاری که عراق در جام ملت‌ها انجام داد و قهرمان شد و بعد از آن هم دیگر موفق به تکرارش نشد.

چه کاری؟ قهرمانی آنها به دلیل همان انگیزه ذهنی بالای‌شان بود. یادم هست که کاپتان‌شان قبیل از بازی قبیل گفته بود که باید برای شاد کردن دل مردم به معنای واقعی متحد شویم. آنها به همین دلیل به هدف شان رسیدند و دیدید که ویرا سرمربی شان بعد ها وقتی به تیم‌های دیگر از جمله سپاهان هم آمد بعد از یک نیم‌فصل جدا شد.

قبول دارید که تعطیلی لیگ به ضرر ما شد؟ بله، به اعتقاد من تعطیلی لیگ به تیم ملی لطمه زد. تصمیمی که برای لیگ گرفته شد، ساده‌ترین تصمیمی بود که اتخاذ کردند و صورت مسئله را پاک کردند. درست است که انجام دادن لیگ در این شرایط، چالش‌ها و سختی‌هایی داشت اما انجام ندادن لیگ مشکلات بیشتری برای ما داشت. در این حالت بازیکنان از شرایط بازی خارج می‌شوند و انتقادی که به سن بالای تیم ملی مطرح است.

تیم ملی تدارک خوبی ندید. بازی‌های تدارکاتی لغو شد و لیگ برتر هم تعطیل شد. این شانس ما را نسبت به رقیب کم می‌کند. خط دفاعی هماهنگی لازم را ندارد، در حالی که هر سه حریف‌شان ما -بلژیک، مصر و نیوزیلند- قدرتشان در خط حمله است.

سن بالای بازیکنان هم یکی دیگر از نقاط ضعف ماست. خودم دیدم که مستولان فدراسیون خیلی تلاش کردند، اما با حرفیان حاضر نبودند با تیم‌های درجه دو درخوش مالی زیادی داشتند که منطقی نبود.

نیوزیلند مقابل ما شکننده خواهد بود

نکیسا: بازیکنان می‌دانند که برای چه پرچمی می‌جنگند

گفت و گو

محمد محمدی سدهی خبرنگار

برخی از تیم‌ها خیلی سخت عبور کرد اما به هر حال پیروز میدان بود و این برد اهمیت زیادی دارد.

مشکل تیم ملی چیست؟ تیم ملی بازی تدارکاتی نداشت و در کوران مسابقات هم به فصل بدنسازی رفت و این باعث شد تا تیم با آمادگی بالا در مراحل انتخابی حاضر نشود. البته پس از آن هم با چنین شرایطی مواجه بودیم و لیگ تعطیل شد و این تعطیلی باعث شد تا بازیکنان داخلی نتوانند آمادگی خود را حفظ کنند. تمام این مسائل باعث می‌شود تا بازیکنان نتوانند صد درصد توانایی‌های خود را به نمایش بگذارند.

چه نظری در خصوص بازی با نیوزیلند دارید؟ خیلی مهم است که تیم ملی با برد جام جهانی را شروع کند. این موضوع باعث می‌شود تا تیم ملی با امیدواری بیشتر ۲ دیدار بعدی خود را برگزار کند. البته نیوزیلند تیم دست و پا بسته‌ای نیست و چند بازیکن این تیم در خارج از این کشور بازی می‌کنند. سبک بازی نیوزیلند چیزی بین ولز، انگلیس و استرالیا است. آنها تیم دونده و تاکتیک‌پذیری هستند اما با توجه به خط حمله خوبی که داریم، این تیم مقابل ما شکننده خواهد بود.

تیم ملی مقابل مصر و بلژیک باید چه استراتژی داشته باشد؟ ما در بازی با نیوزیلند باید در ۲۰ دقیقه ابتدایی به گل برسیم و این موضوع می‌تواند منجر به پیروزی ما در این بازی شود اما شرایط در بازی مصر و بلژیک متفاوت است. در دو بازی بعدی اگر زودتر از حریف به گل برسیم برای ما خطرناک می‌شود چرا که مصر و بلژیک توانایی جسد در شوری است که بالایی برای بازگشت به بازی دارند. این توانایی به ابزار موجود در تیم بستگی دارد که این ابزار همان بازیکنانی هستند که در این دو تیم بازی می‌کنند. هر دو تیم مصر و بلژیک، بازیکنان بسیار خوبی دارند و هر کدام از بازیکنان این دو تیم می‌توانند برای ما خطرناک باشند.

در مورد دروازه‌بان‌های تیم ملی صحبت کنیم. به نظر می‌رسد که علیرضا بیرانوند گلر اول تیم ملی باشد، شما هم چنین نظری دارید؟ هر ۳ دروازه‌بان تیم ملی عالی هستند و حضورشان در درون دروازه می‌تواند نقطه قوت تیم ملی باشد. بیرانوند که تجربه بالایی در تیم ملی دارد که به واسطه این تجربه می‌تواند به تیم ملی کمک کند. حسینی و نیازمند هم چنین شرایطی دارند بنابراین نمی‌توان نگرانی خاصی در خط دروازه تیم ملی داشته باشیم. تنها گلر به عنوان دروازه‌بان تیم محسوب نمی‌شود و ۴ مدافع تیم هم دروازه‌بان هستند و می‌توانند مانع از گلزنی تیم حریف شوند.

شاید یکی از مسائلی که می‌تواند به تیم ملی ضربه وارد کند، دفاع شکننده تیم باشد شما چنین اعتقادی دارید؟ برخی‌ها می‌گویند که تیم ملی در همه بازی‌ها گل دریافت کرده که البته این درست است اما بیشتر از مقداری که گل دریافت می‌کنند، در گلزنی موفق هستند. تیم ملی در بازی با قرقیزستان در مرحله انتخابی جام جهانی ۲ گل زد و پس از آن ۲ گل دریافت کرد و در نهایت توانست با نتیجه ۳-۲ قرقیزستان را شکست دهد. این موضوع دوباره در چند بازی اتفاق افتاد که نشان می‌دهد تیم ما در خط حمله بسیار عملکرد خوبی دارد. این درست است که تیم ملی در مرحله گروهی مسابقات جام جهانی از

زمان آغاز جام جهانی برای تیم ملی فرارسیده است، شرایط تیم را چطور می‌بینید؟ تیم ملی بدون برگزاری بازی تدارکاتی و در شرایط جنگی به ترکیه رفت و در آنجا اردوی خود را برگزار کرد. ملی پوشان کشورمان در ترکیه چند بازی دوستانه برگزار کردند و پس از آن با شرایط بسیار سختی به مکزیک اعزام شدند و برای رسیدن به این کشور ساعاتی زیادی در سفر بودند. علاوه بر این هر روز اخبار بدی به گوش می‌رسد که یکی از این اخبار عجیب کشف جسد در شهری است که اردوی تیم ملی در آنجا برگزار می‌شود. این موضوعات تأثیری بر عملکرد تیم ملی خواهد داشت؟

شرایط تیم ملی بسیار سخت است و نمی‌توانیم از نظر روحی و فنی انتظار زیادی از این تیم داشته باشیم؛ چرا که این جام جهانی شرایط کاملاً متفاوتی نسبت به جام‌هایی دارد که تیم ملی در آن حضور داشت اما باید بگوییم که بازیکنان تیم ملی می‌دانند که برای چه پرچمی می‌جنگند و این موضوع باعث می‌شود تا هواداران امیدوار باشند.

شاید یکی از مسائلی که می‌تواند به تیم ملی ضربه وارد کند، دفاع شکننده تیم باشد شما چنین اعتقادی دارید؟ برخی‌ها می‌گویند که تیم ملی در همه بازی‌ها گل دریافت کرده که البته این درست است اما بیشتر از مقداری که گل دریافت می‌کنند، در گلزنی موفق هستند. تیم ملی در بازی با قرقیزستان در مرحله انتخابی جام جهانی ۲ گل زد و پس از آن ۲ گل دریافت کرد و در نهایت توانست با نتیجه ۳-۲ قرقیزستان را شکست دهد. این موضوع دوباره در چند بازی اتفاق افتاد که نشان می‌دهد تیم ما در خط حمله بسیار عملکرد خوبی دارد. این درست است که تیم ملی در مرحله گروهی مسابقات جام جهانی از

مشاهده بهترین الگوهای مدیریتی، فنی، رسانه‌ای و فرهنگی فوتبال جهان. اگر فوتبال ایران بخواهد به استانداردهای بالاتر دست پیدا کند، باید از چنین رویدادهایی بیشترین بهره را ببرد. جام جهانی فقط محل رقابت نیست. دانشگاهی بزرگ است که هر چهار سال یک بار درهای خود را به روی فوتبال جهان می‌گشاید. مهم این است که چه اندازه از این فرصت برای آموختن استفاده کنیم.



مشاهده بهترین الگوهای مدیریتی، فنی، رسانه‌ای و فرهنگی فوتبال جهان. اگر فوتبال ایران بخواهد به استانداردهای بالاتر دست پیدا کند، باید از چنین رویدادهایی بیشترین بهره را ببرد. جام جهانی فقط محل رقابت نیست. دانشگاهی بزرگ است که هر چهار سال یک بار درهای خود را به روی فوتبال جهان می‌گشاید. مهم این است که چه اندازه از این فرصت برای آموختن استفاده کنیم.

داوری

حسین عرب‌براقی کارشناس داوری

داور بازی ایران و نیوزیلند برای ما خوش‌یمن بوده

راموس؛ با تجربه و سختگیر

یک داور مکزیکی، دیدار ایران و نیوزیلند را در جام جهانی ۲۰۲۶ قضاوت خواهد کرد. بر اساس اعلام فیفا، سزار راموس از مکزیک، اولین بازی ایران در جام جهانی را قضاوت خواهد کرد.

این داور بین‌المللی سومین حضورش در جام جهانی فوتبال را تجربه می‌کند و تجربه بسیار بالایی در این رقابت‌ها دارد. راموس در بازی‌های مختلفی داوری کرده و نشان داده که در برخورد با بازیکنان سختگیر است و از خطاها به آسانی عبور نمی‌کند.

این داور پیش از این برای تیم ملی کشورمان نیز در جام ملت‌های آسیا قضاوت کرده و این بازی‌ها به نفع فوتبال ما تمام شده است. در کل راموس برای تیم ملی کشورمان خوش‌یمن بوده و امیدواریم در بازی حساس مقابل نیوزیلند هم اتفاق خوشایندی برای فوتبال کشورمان رخ دهد.

این داور مکزیکی بازی حساس و جنجالی فرانسه مقابل مراکش را در جام جهانی ۲۰۲۲ در نیمه‌نهایی قضاوت کرد که به خوبی نشان از تجربه و مهارت این داور دارد. انتخاب این داور به وضوح نشان می‌دهد که دیدار تیم ملی کشورمان مقابل نیوزیلند برای مسئولین فیفا بسیار مهم بوده و به همین خاطر یک داور با تجربه و قاطع را برای این دیدار انتخاب کرده‌اند. بازی‌های تدارکاتی نیوزیلند نشان داده که این تیم در حوزه بدنی به مراتب بالاتر از حوزه فنی و تکنیکی است و به نظر من انتخاب داور با تجربه‌ای مثل راموس، می‌تواند این بازی را کنترل کند.

انتخاب آلبرتو مورین و مارکو بیسکوئرا به عنوان کمک‌های اول و دوم راموس، این تیم داوری را تکمیل کرده، چرا که آنها پیش از این تجربه همکاری با همدیگر را داشته‌اند و شناخت خوبی از هم دارند که می‌تواند به قضاوت درست راموس در این بازی کمک کند. البته انتخاب یک داور آسیایی به عنوان داور چهارم هم تعجب‌آور است و معمولاً این اتفاق کمتر رخ می‌دهد.

لیگ یک

هفته بیست‌ونهم لیگ آزادگان

آسودگی بالاشین‌ها التهاب در قعر



هفته بیست‌ونهم لیگ آزادگان فوتبال کشورمان در حالی طی روزهای دوشنبه و سه‌شنبه برگزار خواهد شد که همچنان تیم‌های صدرنشین نساجی مازندران و مس شهربابک با خیال آسوده در بالای جدول هستند و فاصله امتیازی خوبی گرفته‌اند ولی در پایین جدول این دوره از رقابت‌ها با وجود تقریباً قطعی شدن سقوط داماش گیلان، چهار تیم شناورسازی قشم، کاراکستر، نود ارومیه و شهرداری نوشهر برای بقا در حال جنگیدن هستند و پایین جدول همچنان شرایط حساسی را تجربه می‌کنند.

در این هفته از بازی‌ها، صدرنشین یعنی نساجی مازندران به مصاف کاراکستر خواهد رفت که این تیم وضعیت خوبی در جدول ندارد و فعلاً یکی از نامزدهای سقوط است. مس شهربابک به عنوان تیم دوم جدول رده‌بندی هم در این هفته احتمالاً بازی سختی مقابل بعثت کرمانشاه خواهد داشت. صنعت نفت آبادان با ۱۱ امتیاز کمتر از تیم دوم جدول در رده سوم ایستاده و در این هفته میهمان فردالبرز خواهد بود.

فردالبرز در رده هشتم جدول حریف سرسختی برای نفتی‌ها است. همسایه‌ها در رده ششم و هفتم جدول یعنی هوادار و مس کرمان هم روبه‌روی هم قرار می‌گیرند.

پارس جنوبی جم در رده پنجم جدول رده‌بندی میزبان سایپا رده چهامی خواهد بود. نفت و گازچسپاران در رده دوازدهم از نیروی زمینی رده سیزدهمی میزبانی می‌کنند. بقیه بازی‌ها هم در روز سه‌شنبه برگزار خواهد شد.

تیم‌های لیگ یک در حالی به مصاف هم خواهند رفت که دو مصاف حساس کاراکستر- نساجی و شهرداری آستارا- نود ارومیه را داراوانی با سابقه قضاوت در لیگ برتر سوت خواهند زد. **دوشنبه ۲۵ خرداد** هوادار مس کرمان ۱۷:۳۰ کاراکستر نساجی مازندران ۱۸:۰۰ فردالبرز صنعت نفت آبادان ۱۸:۰۰ مس شهربابک بعثت کرمانشاه ۱۸:۰۰ پارس جنوبی جم سایپا ۱۹:۳۰ نفت و گازچسپاران نیروی زمینی ۱۹:۳۰